

HIREK

OLVASÓINKHOZ.

SZEGED, április 29.

Mint délutáni lap ma jelenik meg utoljára a „Szege”, de a közbeeső vasárnap és május 1. miatt, — miként a többi reggeli lap, — csak szerdán jelenhetünk meg újból. Reánk nézve ez nem kellemesebb, mint az olvasóra nézve, ámde igyekezni fogunk ezt a kis hiányt azzal pótolni, hogy különben szerkesztett lapot, bő és tárgyilagos tudósításokkal adunk.

Az utóbbi napokban az egész vonalon bedőlött drágulás, de különösen a nyomdabérek és papírdruk mértéktelen emelkedése arra kényszerít bennünket, hogy lapunk árát felemeljük. Nem lehetünk itt tekintettel más lapokra, minden újság a maga forrásaiból me.iti fennállásának eszközeit. Mi is csak a saját erőforrásainkra támaszkodhatunk és kénytelenek vagyunk így most az ár-emelésben egyedül haladni, amiként egyedül állunk a liberális eszmék szolgálatában is.

A 6 és 8 oldalas reggeli lap előfizetési ára havonként 100 korona, negyedévre 300 „ félévre 600 „

Egyes példányok ára 4 korona.

A „Szege” kiadóhivatala.

— **Meghívó.** A Bárczy-párt vezető sége minden hét csütörtökön este fél nyolckor az alant felsorolt helyiségekben pártnapot tart, melyre Szege város liberális és demokrata polgárságát tisztelettel meghívja. A párhelyiségek a következők:

I. és II. körzet Szent István-ét terem, Aradi-utca 2.

III. körzet Újszege, Karsay-vendéglő, Beihlen-utca 2.

IV., V. és VI. körzet Németh István vendéglője, Tisza Lajos-körut 1.

VII., VIII. és IX. körzet Alföldszálló, Kossuth Lajos-sugárut 5.

X., XI. és XII. körzet Kroó-vendéglő, Zrinyi-utca 17. és Gizella-tér sarok.

— **Temetés.** Ma délután 3 órakor temették el Szege város uri társadalmának osztatlan részvéte mellett Tombác Károly huszárezredest. A temetés, amelyen Pleplár Lajos ezredes vezetésével a helyőrség egész tisztikara megjelent, fényes katonai pompával ment végbe.

— **Szemle a korzón.** Minden évszaknak megvan a külön érdekessége és ha figyelmesen végignézzük a szegedi korzó öreg platánjai alatt elhullámozó tömegen, rájövünk arra, hogy ennek az évek tavaszán is új és meglepő változást hozott a divat. A ritkító színek dominálnak, a zebra és a kakaó változatlan. Bő és ujjatlan tavaszi köpenyek a női termetet a felismerhetetlenségig gombóccá nyomorítják. A kalapok alatt a szem csak néhány kidomborodó hajtsüszet és harapásra kész fogakat tud felfedezni. Sovargó szemünknek azonban mégis juttat a divut egy keveset abból a gyönyörűségből, amit a látás tapintása által szerez a csöndes figyelő. Ezek a lábak. Ugy látszik a divatművészek felismerték a női lábak életbevágó fontosságát, mert a test elszomorító elzártságával hatványozottan kiemelik a karcsu iveltű bokákat és néha-néha — sajnos — a kelletnél vastagabb lábikrákat. Hja — finomodunk — azelőtt a nyak, a mely dekol-táza, ma a láb és holnap? Erre szerény fantáziánk még nem tudja megtalálni a kellő választ.

— **Géphimző tanfolyam.** B. Kucsics Ilona géphimző tanfolyamát megnyitotta; jelentkezéseket korlátolt számban május hó 1-ig elfogad. Tanfolyam helye: Kötcsy-u. 7. (Radó.)

Triumvirátus kerül Szovjetország élére?

A triumvirátus jelszava: „Mindent a forradalomért!” — A Novoja Vremja híre Lenin távozásáról.

BELGRÁD, április 29. (MTI.) A Novoja Vremja értesülése szerint a Lenin súlyos betegségéről terjesztett híreket taktikai fogásnak kell tekinteni. A valóság az, hogy a szovjet-kormány kritikus helyzetbe jutott. Ha a genuai konferenciába vetett remények nem teljesülnek, Lenin személyesen utazik külföldre, hogy a bécsi és amsterdami internacionalistákkal tárgyaljon és Lloyd George-val találkozzék. Ez utóbbival való találkozása helyéül Lissát jelölték meg.

BELGRÁD, április 29. (MTI.) Leninnek triumvirátussal való helyettesítése, mint a Novoja Vremja értesül, befejezett ténynek tekinthető. A kormány élén Trockij, Cijlupa és Wüpow vagy Lunacsarszkij fog áll-

lani. Az utóbbi mögött Zinovjev áll, akinek, mint az internacionálé elnökének nyíltan lehetetlen a kormányzásban résztvennie. A triumvirátus jelszava:

— „Mindent a forradalomért!”

Március 27. óta titkos üléseket tartanak, amelyeknek állandó tanácskozási témája: a kommunistáknak a vörös hadsereg számára való haladéktalan mozgósítása, propaganda veszélyes területeken, mint Esztország, Vilna, Bessarabia, Krim és a Feketetenger partjai és végül új jelszó propagálása. Ez az új jelszó a katonai imperializmus ellensúlyozására a katonai kommunizmus. Kommunista vezetőkörökben a hangulat rendkívül izgatott.

Ismét magas árakat fizetek

brillians tárgyakért, arany, ezüst ékszerekért

FISCHER K., ékszerész

228

Kárász-utca 14. szám. (Korzó-kávéház mellett.) Telefonszám 15-38.

— **A Dugonics-Társaság vasárnap felolvasó-ülése.** A Dugonics-Társaság 30-án, vasárnap délután a városháza közgyűlési termében felolvasó-ülést tart a következő műsossal: 1. Elnöki megnyitó, tartja dr. Szalay József. 2. Bevezetés Tömörkény néprajzába, írta és felolvasta dr. Banner János vendég. 3. Erkölcsei megújodás, székfoglaló, tartja dr. Imre József. 4. Csel-csal, köllemény, írta és felolvassa Móra Ferenc. — A felolvasó-ülés ezuttal nem 4, hanem 5 órakor kezdődik.

— **DEFHE-matiné.** A délvidéki egyetemi hallgatók május közepén magas nivóju matinét rendeznek Szegeden, amelyre többek között Herceg Ferencet is meghívták.

— **A főispán az önkéntes tűzoltók díszelnöke.** Szombaton délelőtt az önkéntes tűzoltók küldöttsége kereste fel dr. Dobay Gyula vezetésével a főispánt és átnyújtották neki díszelnöki megválasztásáról szóló oklevelét, valamint meghívták a Flórián-napon tartandó autószen-telési ünnepélyre. Itt említjük meg, hogy ugyancsak ma délelőtt a postás-állások küldöttsége a június negyedikén tartandó zászlószentelési ünnepélyük védnökségét kínálják fel a főispánnak.

— **Megkezdik a felemelt rokkant-djak kifizetését.** Bernolák népjóléti miniszter rendelete, amely a hadirokkantak, hadiözvegyek és hadi-árvák pénzbeli ellátásának felemeléséről, illetve kifizetéséről intézkedik, a közeli napokban már megjelenik. A felemelt illetékeket Szegeden igény-megállapító bizottság állapítja meg és a megállapított illetéket a pénzügyi hatóság fizeti ki.

— **Fehér Gizella zongoraművésznő** május hó 11-én, csütörtökön tartja hangversenyét zenekisérettel. Műsoron: Mendelsohn G-moll és Chopin E-moll. Jegyek 20—150 K-ig Endrényinél.

Üzletfáthelyezés! Cigarettafüvel és papir üzletemet a

Püspök-téri bazar áruházba (a Tisza Lajos-köruti oldalon) helyeztem át.

Eladás az ismeri olcsó árak mellett.

Telefon 15-20. **Weiszfeiler Mór.**

— **Szombati kitanácsülés.** Nagyon okos, jóindulatú és előrelátó ember lehetett az, aki úgy rendezte el a város közigazgatását, mint ahogyan elrendezte, mert ennél jobban, bölcsbben senki nem rendezhette volna el. Itt vannak például a tanács-ülések, hétfőn, csütörtökön és szombaton. Hétfő az nem sokat ér, mivelhogy ez a nap köztudomás szerint a kisvasárnap, amikor a vasárnapi kvaterkák álmos mámore még szundikálásra ingerel. Csütörtökön már sokkal komolyabb a helyzet, fontos ügyek kerülnek a zöldasztalra és bizony a gyökori véleményeltérések sokszor véres vitákban egyenlítődnek ki. A szombati tanács-ülés, az úgynevezett „kitanácsülés” az már egészen más valami. A vasárnapvárás hangulata csendes elmélázásba ringatja a hat-napja robotoló közigazgatási lelkeket. A pénzügyek máskor eléggé zord nagymestere kedves mosollyal csusztatja az „észrevétel nélküli” napszámok-számítását az elnöki toll alá. A hivatalos aktusnak öt perc alatt vége, de a magastámlájú puha székek meg-fogják a benne ülőket és így sokszor órákig üresek maradnak az ügyosztályvezetői hivatal-szobák. Taschler Bandi pipájából halványkék füstpaták kanyarodnak az ablak felé, Balogh Károly Palikánnak szólítja a máskor lepolgármesteruracokot Bokor Pált és régi, közös emlékek föl-elevenítésével emelkedik állandóan a hangulat. Hajdani csalafintaságok ize mosolyt csal a bozontos bajuszok alá és az ál-mosan hunyorgó szempillák alól egészen szelíd pillantások röpöködnék elő. De azért mégis mulasztást követelt el az ügyeket illetékesen elrendező közigazgatási elme. A szombati kitanácsülésekből hiányzik valami, ami nagyon, de nagyon odaillenek a családias, öreguras hangulat-hoz, a megszelídült pillantásokhoz, a hal-ványkék füstfellegekhez, a nagy, szent meg-béküléshez. Hiányzik a hidegséget lehelő zöldasztalról a fehér abrosz és róla egy-két-kilenc krigit frissen csapolt sör, no meg a marhapörkölt zóna. Ha még ez is meglenne, bizonygyauristen érdemes lenne tanácsnoknak szülni.

— **Reich Erzel női divatter-mébe** megérkezett a teljes bécsi tavaszi és nyári modell-kollekció. Köppenyek és kosztümök mélyen le-szállított áron, nyári ruhák pedig a legnagyobb választékban 4000 koronától kezdve kaphatók. Telefon 17-18.



— **Törtélen vágáson** halad az új stílus, mely igazi művészi tradíciókat visz bele a fényképészetbe. Tizian és Rembrandt klasszikus hangulata sajátos harmóniába olvad itt a mai kor friss levegőjű, életteli-jes lüktetésével. A főváros kirakatai új díszrel, a szemléző ezer impresszióval gazdagodik s a műértő közönség közt terjed az új szózás: „Látta már...?...” Rozgonyi, Budapest, IV., Kálvin-tér 5., Üllői-ut 34. Telefonok: József 48—51., József 49—57.

— **Gyermek trico- és sokni-különleg. sségek,** divat fátyolharisnyák minden színben Lampel és Hegyinél, Püspök-téri áruház.

— **A Szegei Gyórsírók Egyesülete** kéthónapos levelezőirás tanfolyamát május elsején nyitja meg az állami kisegítő iskola helyiségében. Jelentkezni ugyanott (Petőfi Sándor-sugárut 1.) lehet.